



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΔΕΠ-ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
Διονύσου & Μυρσίνης
145 62 Κηφισιά

Βαθμός Ασφαλείας
Βαθμός Προτεραιότητας

Κηφισιά 31.3.2017
Αριθ. πρωτ 14944

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ -ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΕΠ ΣΧΟΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Μ.Αναγνωστοπούλου
ΤΗΛ.:213 2007125 -193-
email anagnostopoulou@kifissia.gr
thiveou@kifissia.gr

ΠΡΟΣ: 1.Δ/ση Δ.Ε Β'Αθήνας
Μεσογείω 324
Αγ.Παρασκευή

2.Δ/ση Π.Ε Β'Αθήνας
Αγ.Αποστόλων και
Ανάφης
Ηράκλειο Αττικής

ΚΟΙΝ.: Δ/ντές Π.Εκαι Δ.Ε

ΘΕΜΑ : Αποστολή ορθής επανάληψης της 2/2017 απόφασης ΔΕΠ

Σας αποστέλλουμε την ορθή επανάληψη της με αρ. 2/2017 απόφαση της ΔΕΠ που αφορά στην Χωροταξική κατανομή μαθητών στα σχολεία της Π.Ε και της Δ.Ε για το σχολικό έτος 2017-2018 διότι εκ παραδρομής δεν είχαν συμπεριληφθεί τα όρια της σχολικής περιφέρειας 5^{ου} Δημοτικού και 8^{ου} Νηπ/γείου και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.



Προϊσταμένη Τμήματος
Αναγνωστοπούλου Μαριάννα

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ**

ορθή επανάληψη
Συνεδρίαση της 26/1/2017
Αριθμός απόφασης 2/2017

ΘΕΜΑ: Χωροταξική κατανομή μαθητών στα σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης 2017-2018.

Στην Κηφισιά και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα 26/1/2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας μετά από τη με αρ.πρωτ. 2692/20.1.2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της, με την οποία εκτός των μελών κλήθηκαν και το σύνολο των Δ/ντών Π.Ε και Δ.Ε.

Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, η οποία συγκροτήθηκε με την 1948/25.11.2016 απόφαση Δημάρχου και αποτελείται από την Πρόεδρό της κα Κατερίνα Καραλή και τα μέλη της α) κ. Παν. Κορδονούρη, Διευθυντή του 7ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς, με αναπληρώτριά του, την κα Φαλιάγκα Εφη Διευθύντρια του 3ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς, ως εκπρόσωπο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, β)κ.Ηλία Κούτσικο Διευθυντή του 3^{ου} ΓΕΛ Κηφισιάς, με αναπληρώτριά του την κα Ελένη Σκλάβου Δ/ντρια του 2^{ου} Λυκείου Κηφισιάς, ως εκπρόσωπο της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, γ) κα Αναστασία-Σίσσυ Γκίκα καθηγήτρια στο 1^ο ΓΕΛ Κηφισιάς, με αναπληρώτρια της, την κα Σάλτα Πέρσα καθηγήτρια του 6^{ου} Λυκείου Αμαρουσίου, ως εκπρόσωπο της Β' ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής, ε) κ. Ζεράρ Καραβάνη, με αναπληρωτή του τον κ.Εμμ.Μπόγδανο, ως εκπρόσωπο του Εμπορικού Συλλόγου Κηφισιάς και στ) κα Αστερόπη Καρύδη Ιωάννα υπάλληλο του Δήμου Κηφισιάς με αναπληρώτρια της, την κα Τσιριμιάγκου Κωνίνα υπάλληλο του Δήμου Κηφισιάς ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Κηφισιάς, τον κο Στράτο Ρότσκο από το Σύλλογο Γονέων 1^{ου} Δημοτ. Ν.Ερυθραίας ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον κο Ιωάννη Καρβούνη από το Σύλλογο Γονέων του 3^{ου} Λυκείου Κηφισιάς, ως εκπρόσωπο της Ένωσης Γονέων Δήμου Κηφισιάς και την κα Ζαχαρούλα Λελεδάκη εκπαιδευτικό του 3^{ου} Δημοτικού Κηφισιάς με αναπληρωτή της τον κο Ιωάννη Σαρδέλη εκπαιδευτικό του 1^{ου} Δημοτικού Ν.Ερυθραίας, ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π/θμιας Εκπ/σης.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Πρόεδρος κ.Κατερίνα Καραλή και τα μέλη κ. κ.Κορδονούρης Παναγιώτης, κ. Ηλίας Κούτσικος, κ.Ι.Σαρδέλης, κ.Σ.Ρότσκος. Τη συνεδρίαση παρακολούθησε η Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κα Κυριακή Πατρινού, το αν.μέλος και Δ/ντρια του 2^{ου} ΓΕΛ Κηφισιάς κα Ελένη Σκλάβου, ο Δντής του 1^{ου} Δημοτικού Ν.Ερυθραίας κος Ι.Μεριχωβίτης ο Δ/ντής του 5^{ου} Δημοτικού κ. Κ. Πιπέρης, η Δ/ντρια του 3^{ου} Δημοτικού Κηφισιάς κα Εφη Φαλιάγκα καθώς και ο Δ/ντής του 2^{ου} Γυμνασίου Κηφισιάς κος Γρ.Τόκκας.

Αφού επιτεύχθηκε η νόμιμη απαρτία, η κ. Πρόεδρος εισηγείται το δεύτερο θέμα που αφορά την χωροταξική κατανομή του μαθητικού δυναμικού στα σχολεία της Κηφισιάς και θέτε υπόψη του σώματος:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 50 παρ. 3 και 52 παρ. 2 του Ν.1566/85 "Δομή και Λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης".
 1. Το άρθρο 103 του Ν. 3852/2010 περί Σύστασης –Συγχώνευσης Ν.Π.Δ.Δ.
 2. Την Υπουργική Απόφαση 8440/24-2-2011 περί λειτουργίας των Σχολικών Επιτροπών.
 3. Το με αριθμ. 1868/τ.Β'/24-08-2011 ΦΕΚ που αφορά στη Συγχώνευση και Σύσταση των Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς.
 4. Το ΦΕΚ αρ.φύλλου 1340/16/10/2002 .
 5. Το με αρ. πρωτ. Φ19.1./22134/12/12/2016 έγγραφο της Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης που αφορά στην «Χωροταξική κατανομή αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων στη Α' τάξη Γυμνασίου και αποφοίτων Γυμνασίου στην Α'τάξη Λυκείου.

Στη συνέχεια η κ Πρόεδρος αναφέρει ότι σύμφωνα με το παραπάνω έγγραφο της Δνσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης πρέπει να ληφθεί σχετική απόφαση . **Επειδή όμως οι σχολικές περιφέρειες αφορούν και της δύο Εκπαιδευτικές βαθμίδες κλήθηκε το σύνολο των Δ/ντών να παραστεί προκειμένου καταγραφούν και συζητηθούν όλες οι απόψεις ώστε να ληφθεί κατά τον καλύτερο τρόπο η απόφαση για την χωροταξική κατανομή του μαθητικού δυναμικού με γνώμονα την απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων.**

Κατά τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε και επειδή οι εγγραφές των μαθητών που γράφονται στα Γυμνάσια έχουν άμεση σχέση με τον αριθμό που αποφοιτούν από τα Δημοτικά σχολεία που βρίσκονται στην ίδια σχολική περιφέρεια , επισημάνθηκε από τους Διευθυντές που παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση ότι:

Το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς, δεν έχει τη δυνατότητα να δεχτεί άλλο τμήμα οπότε η σχολική του περιφέρεια πρέπει να παραμείνει ως έχει.

Ομοίως και το 3^ο Λύκειο δεν έχει δυνατότητα λειτουργίας άλλου τμήματος οπότε θα πρέπει να μπει δικλείδα ασφαλείας και στην αύξηση του δυναμικού του 3^{ου} Γυμνασίου από το οποίο τροφοδοτείται.

Για την απρόσκοπτη λειτουργία των ως άνω σχολείων η σχολική περιφέρεια που περικλείει το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς, 3^ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, 3^ο Λύκειο πρέπει να παραμείνει ως έχει.

Το 5^ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς ήδη έχει καλύψει όλους τους διαθέσιμους χώρους και δεν έχει δυνατότητα λειτουργίας επί πλέον τμήματος. Ομοίως το 7^ο Δημοτικό έχει πρόβλημα χωρητικότητας αλλά προκειμένου να αντιμετωπισθεί το έντονο πρόβλημα χώρου στο 5^ο Δημοτικό δέχεται να προσαρτήσει στη σχολική περιφέρειά του, το τμήμα Αύρας συμβολή με Ξενίας συμβολή με Ευρυάλης συμβολή με Αρτέμιδος συμβολή με ρέμα συμβολή με Χαρ. Τρικούπη συμβολή με Ξενίας.

Στη συνεδρίαση οι Δ/ντές των 2^{ου} Γυμνασίου και 2^{ου} Λυκείου κ. Γρ.Τόκκας και κα Ελ. Σκλάβου τόνισαν ότι πρέπει να τηρούνται αυστηρά τα όρια των σχολικών περιφερειών για την ομαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων και ιδιαίτερα στη δική τους σχολική περιφέρεια που είναι η πλέον αραιοκατοικημένη σε σχέση με τις υπόλοιπες.

Στα 1^ο Λύκειο και 1^ο Γυμνάσιο θα γράφονται μαθητές, των σχολικών περιφερειών του 1^{ου} Δημοτικού , 2^ο Δημοτικού, 5^{ου} Δημοτικού και 7^{ου} Δημοτικού .

Στα 2^ο Γυμνάσιο και 2^ο Λύκειο θα γράφονται μαθητές των σχολικών περιφερειών : 4^{ου} και 6^{ου} Δημοτικών Σχολείων.

Στα 3^ο Γυμνάσιο και 3^ο Λύκειο θα γράφονται μαθητές των σχολικών περιφερειών των 3^{ου} Δημοτικού και 8^{ου} Δημοτικού.

Στα 1^ο Γυμνάσιο Ν.Ερυθραίας και Αναξαγόρειο Λύκειο Ν.Ερυθραίας θα γράφονται μαθητές των σχολικών περιφερειών 1^{ου} Δημοτικού, 2^{ου} και 3^{ου} Δημοτικού Ν.Ερυθραίας και 1^{ου} Δημοτικού Εκάλης.

Μετά την διαλογική συζήτηση που ακολούθησε και αφού το σώμα έλαβε υπόψη του τα παραπάνω εκτεθέντα με την επισήμανση οι απόφοιτοι των μαθητών από τα Δημοτικά να γράφονται στα Γυμνάσια της σχολικής περιφέρειας που διαμένουν, το σώμα .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης για την απρόσκοπτη λειτουργία των σχολικών μονάδων ΠΕ και Δ.Ε να παραμείνουν οι σχολικές περιφέρειες ως έχουν με την προσθήκη τμήματος στο 7^ο Δημοτικό, **τηρώντας οι Δ/ντές αυστηρά τα όρια που αναλυτικά έχουν ως εξής :**

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠ/ΣΗ

Σχολεία Κηφισιάς

1° Δημοτικό -1° Νηπ/γείο

Από Δηληγιάννη συμβολή με Χαρ.Τρικούπη, Τατοΐου ,Θεσσαλονίκης , Μεσσολογίου, Αθηνάς, Λ.Κηφισιάς , Ανδρου, όρια με δάσος Συγγρού, Σαρ.Τρικούπη συμβολή με Π. ΜΠΑκογιάννη, Αύρας συμβολή Ξενίας συμβολή με Χ.Τρικούπη ως Δηληγιάννη.

2 Δημοτικό 5° Νηπ/γείο

Από Δηληγιάννη συμβολή με Χαρ.Τρικούπη, Τατοΐου ,Αίαντος, Αιγίνης, Ιωνίας, Λ.Κηφισιάς ,Χαρ. Τρικούπη, Πόντου,Ηροδότου, Κοκκινάρα και Χαρ. Τρικούπη συμβολή με Δηληγιάννη.

3° Δημοτικό 3° -9° Νηπ/γείο

Πηγών συμβολή με Εθνική Οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης, συμβολή με Ιλισίων συμβολή με Ελαιών,συμβολή με Χ.Τρικούπη, Χρυσάλιδος, Παραδείσου συμβολή με Γ.Λυρα συμβολή με Αηδόνας, Ανθεσμίων, Πηγών συμβολή με Εθν.οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης.

4° Δημοτικό 2° Νηπ/γείο,,,

Αχαρνών συμβολή με 1^η Μάη συμβολή με Τατοΐου συμβολή με Χ.Τρικούπη συμβολή με Ελαιών συμβολή με Ιλισίων συμβολή με Εθνική Οδό Αθηνών- Θεσσαλονίκης, όρια Δήμου Λυκόβρυσης,Μ.Τοσίτσα συμβολή με Σοφ. Βενιζέλου, Κοντογιάννη , Αγ.Βαρβάρας, 1^η Μάη συμβολή με Αχαρνών.

5° Δημοτικό 8° Νηπ/γείο

Από Μπακογιάννη (συμβολή Αύρας) 25^{ης} Μαρτίου, Δωδεκανήσου- όρια Δήμου Αμαρουσίου- όρια Δήμου Πεντέλης (συμβολή Σκουφά), Σποράδων, Θανοπούλου, Κερκύρας, Χειμάρρας, Ευρυάλης συμβολή με Αύρας σύμβολή με Μπακογιάννη

6° Δημοτικό 4° Νηπ/γείο

Από Αχαρνών συμβολή 1^η Μάη,Τατοΐου,Θεσσαλονίκης (όρια σιδηρ/κών γραμμών)Μεσσολογίου, Μακεδονίας,Πόντου,Αρεως (όρια με Δήμο Αμαρουσίου),Μιαούλη, Πευκών, Αγ.Παρασκευής (όρια με Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης), Κοντογιαννη, Αγ.Βαρβάρας, 1^η Μάη (συμβολή Αχαρνών)

7° Δημοτικό 6° Νηπ/γείο

Χαρ. Τρικούπη συμβολή με Ξενίας συμβολή με Κοκκινάρα Ηροδότου ,Κ.Παλαιολόγου ,Νεάρχου Ανεμώνης,Μ.Μπότσαρη, Στ.Μακρυγιάννη, Σποράδων, Θανοπούλου,Κερκύρας ,Χειμάρρας,Ευρυάλης συμβολή με Αύρας συμβολή με Ξενίας και συμβολή με Χ.Τρικούπη.

8° Δημοτικό 7° – 10° Νηπ/γείο

Από Εθνική οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόπτης, Τατοΐου, Αηδόνας ,Ανθεσμίων, Πηγών, εκατέρωθεν Εθνικής οδού Αθηνών Θεσσαλονίκης όριο με Γέφυρα βιολογικού καθαρισμού μέχρι το όριο με τη Γέφυρα Βαρυμπόπτης.

Σχολεία Ν.Ερυθραίας

1^ο Δημοτικό 1^ο Νηπ/γείο

Από Ελ.Βενιζέλου σύμβολή με Πόντου, Αθ.Διάκου, Θ.Μιλησίου, Σεβδικίου, Σιβρίσαριου, Δ.Καραολή, Μουδανίων, Βοσπόρου, Μήλου, Αγ.Σαράντα, Λ.Θησέως, Καστρίτσας, Μ.Παπαδάκη, Λ.Θησέως, Ισμήνης έως συμβολή Ιουστινιανού, Μ.Μπότσαρη συμβολή Ψυχάρη, Ανεμώνης, Νεάρχου, Κ.Παλαιολόγου Ηροδότου, Πόντου συμβολή Ελ.Βενιζέλου.

2^ο Δημοτικό 3^ο Δημοτικό – 2^ο -3^ο Νηπ/γείο

Από Λ.Ερυθραίας, Λέσβου.Γυμναστηρίου, Καστρίτσας συμβολή με Ρόδου συμβολή με Αγ.Σαράντα, Μήλου, Βοσπόρου, Λυθρί, Μουδανίων.Μανδηλαρά, Δ.Καραολή.Σιβρίσαριου συμβολή με Σεβδικίου, συμβολή με Θ.Μιλήσιου συμβολή με Αθ.Διάκου, Ελ.Βενιζέλου, Λ.Κηφισιάς, Ιωνίας, Αιγίνης, Αίαντος συμβολή με Τατοΐου συμβολή με Χ.Τρικούπη, Χρυσανθίδος, Παραδείσου συμβολή με Γ.Λύρα συμβολή με Τατοΐου έως Λ.Ερυθραίας.

Σχολεία Εκάλης

1^ο Δημοτικό 1^ο Νηπ/γείο

Από Ισμήνης συμβολή Ιουστινιανού, Λ.Θησέως, Μ.Παπαδάκη, Καστρίτσας, όριο με Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης και όρια Δήμου Διονύσου.

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠ/ΣΗ

Σχολεία Κηφισιάς

1^ο Γυμνάσιο 1^ο Λύκειο

Μπακογιάννη συμβολή 25^η Μαρτίου, Δωδεκανήσου, όρια Δήμου Αμαρουσίου, όρια Δήμου Πεντέλης, Αγ.Παντελεήμονος, Σποράδων, όρια Πεντέλης Μάρκου Μπότσαρη, Νεάρχου, Κ.Παλαιολόγου Ηροδότου Πόντου, Λ.Κηφισιάς, Ιωνίας Αιγίνης, Αίαντος, Τατοΐου μέχρι τη συμβολή Αχαρνών Θεσσαλονίκης, Μεσσολογγίου μέχρι συμβολή Θράκης, Νίκης, Αθηνάς, Λ.Κηφισιάς σύννορα με Δήμο Αμαρουσίου (Αλσος Συγγρού) Χαρ. Τρικούπη μέχρι συμβολή Μπακογιάννη.

2^ο Γυμνάσιο 2^ο Λύκειο

Θεσσαλονίκης, Πόντου, Αρεως, Μιαούλη, Αργυροκάστρου, Πευκών, Αγ.Παρασκευής, Κοντογιάννη, μέχρι τη συμβολή με Λ.Σοφοκλή Βενιζέλου, Τσιτσα, όρια με Λυκόβρυση, Εθνική οδός Αθηνών – Θεσσαλονίκης συμβολή με Ιλισίων, Ελαιών συμβολή με Γ.Λύρα συμβολή με Χ.Τρικούπη συμβολή με Τατοΐου, και Θεσσαλονίκης εκατέρωθεν των γραμμών του τραίνου.

3^ο Γυμνάσιο 3^ο Λύκειο

Από Εθνική οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόπης, Τατοΐου συμβολή με Γ.Λύρα συμβολή με Παραδείσου, Χρυσανθίδου συμβολή με Χ.Τρικούπη συμβολή με Ελαιών συμβολή με Ιλισίων συμβολή με Εθνική οδό, και εκατέρωθεν Εθνικής οδού Αθηνών – Θεσ/κης συμβολή με γέφυρα βιολογικού καθαρισμού έως συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόπης.

Σχολεία Ν.Ερυθραίας.

Γυμνάσιο Ν.Ερυθραίας – Αναξαγόρειο Λύκειο Ν.Ερυθραίας.

Ορια Πεντέλης, Μάρκου Μπότσαρη, Νεάρχου, Κ.Παλαιολόγου, Ηροδότου συμβολή με Πόντου συμβολή με Λ.Κηφισίας συμβολή με Ιωνίας, Αιγίνης, Αίαντος συμβολή Τατοΐου συμβολή Χαρ.Τρικούπη συμβολή Χρυσασπίδας, Παραδείσου συμβολή με Γ.Λύρα, Τατοΐου συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόπης, Λ. Ερυθραίας, όρια Εκάλης με Ανοιξη, Δροσιά, Διόνυσο.

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό **2/2017** και υπογράφεται από την Πρόεδρο και τα μέλη που έλαβαν μέρος στη συζήτηση του θέματος.

Η απόφαση να κοινοποιηθεί και στους Δ/ντές των σχολείων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ


Κ.ΚΑΡΑΛΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Π.ΚΟΡΔΟΝΟΥΡΗΣ
ΗΛ.ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ
ΣΤΡ.ΡΟΤΣΚΟΣ
Ι.ΣΑΡΔΕΛΗΣ